

Театр приглашает в гости

В Московском театре кукол, на торжественный сбор, посвящённый 35-летию пионерской организации, собралась дружина 636-й школы Москвы.

У пылающего костра вожатые отдали рапорт, пионеры рассказали о делах дружины.

«Взвейтесь кострами, синие ночи...» — зазвучала по залу любимая пионерская песня.

Артистка Р. Е. Лозинская поздравила школьников с торжественным днём от всего коллектива театра.

После сбора театр показал своим юным друзьям инсценировку повести Гайдара «Р. В. С.».

...1919 год. Страна объята пожаром гражданской войны... Напряжённо следят ребята за всем происходящим на сцене. Чудесные декорации художника Б. М. Клушанцева усиливают впечатление от спектакля. Кто помнит, что это куклы? Нет, перед ребятами живые мальчишки-герои, рискующие своей жизнью ради спасения раненого комиссара.

Герои пьесы этого хорошего спектакля Московского театра кукол напомнили школьникам и о тех, кто завоевал и для них счастье. Стать бесстрашным, как Жиган и Димка, быть верным помощником комсомола, партии, настоящим юным ленинцем — вот о чём говорили ребята, обсуждая показанную им пьесу.

г. Москва

Пионерская правда

28 МАИ 1957